

2 Pleacă sau rămâne?
Prefectul Constanței, Bogdan Huțucă, mai are trei săptămâni de mandat

Mandatul prefectului județului Constanța, Bogdan Huțucă, se apropie de final. Aproximativ trei săptămâni mai are, din acest mandat, reprezentantul Guvernului în teritoriu la Constanța. Rămâne sau pleacă Bogdan Huțucă din Prefectura Constanța?



3 **Deputatul PSD Nicolae Bănicioiu și vizita de la Tribunalul Constanța**

Magistrații Tribunalului Constanța au avut ieri în atenție dosarul „Bani pentru șefii din CJC”, cauză penală în care sunt judecați Eugeniu Mija, Realini Lupșă și Nicolae Vasilescu. Pe holurile instanței de judecată a putut fi observat ieri deputatul PSD Nicolae Bănicioiu, al cărui nume apare în același dosar.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA Satelor



VINERI, 19 OCTOMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Sinteză Interviu Online cu Sorin Trandafir, senior trader la INTERFINBROK Corporation

Sorin Trandafir: „Dacă Sima era un broker oarecare, nu ajungea în media, ci la poliție“ 2

Piața de capital iese cu imaginea puternic șifonată de scandalul Sima, chiar dacă nici CNVM, nici Bursa de Valori București (BVB) și nici brokerii locali nu au o responsabilitate directă în acest caz.



Ceva „fără precedent!”

Avocatul Vava din Baroul Constanța, turnat la DNA de un fost polițist? 3

Valeriu Adrian Mihai, avocat în Baroul Constanța, arestat pentru 29 de zile de Curtea de Apel București pentru trafic de influență în formă continuată, a atacat cu recurs încâtușarea sa. Pe cale de consecință, acțiunea avocatului constănțean va fi tranșată zilele următoare de magistrații Curții Supreme de Justiție a României.

Show expozițional în Constanța

Brother a prezentat ultimele tendințe în industria imprimantelor 4

Road-show-ul „Brother Speed Up Your Business” a pornit ieri din Constanța. În cadrul expoziției au fost prezentate imprimante, aparate folosite la etichetat și scanere, fixe sau mobile, produse de firma japoneză Brother. Alături de vârfurile de gamă din domeniu au fost prezentate și sisteme deja consacrate, care și-au dovedit calitățile de-a lungul timpului. Aparatele sunt destinate sectorului de întreprinderi mici și mijlocii, dar și acelor firme care necesită soluții de imprimare eficiente, la fluxuri mari de documente.

Ziua Porților Deschise la Tribunalul Constanța 3

În cadrul Planului de acțiune pentru reforma sistemului judiciar, în cadrul capitolului „Asigurarea transparenței actului de justiție”, s-a stabilit organizarea anuală a manifestărilor de tipul „ușilor deschise”. Consiliul Superior al Magistraturii a hotărât ca aceste manifestări să se desfășoare anual la data de 25 octombrie, zi cu o semnificație deosebită, în care se sărbătorește și Ziua Europeană a Justiției Civile.



Retrocedările, în câțiva pași

Cum s-a „născut” casa în care stă Radu Mazăre

Ca urmare a materialului „Romanul-fluviu al terenurilor Constanței. Paraschiva Barbu - interpusa cumpărătoare de retrocedări”, publicat în ediția de ieri, ZIUA de Constanța vă prezintă și una dintre „ramificațiile” retrocedărilor instrumentate de administrația publică locală condusă de primarul Radu Mazăre.

Mai mult, locuința în care primarul a primit invitați și ziariști sau din care a ieșit înaintea unei plimbări cu bicicleta, dând de înțeles că este căminul său, a fost ridicată pe terenuri provenite din retrocedări. În primul rând, trebuie să ne reamintim cazul denumit de DNA „modul de operare A”, la care au participat, spun procurorii, printre alții, Radu



Pagina **2**

Ștefan Mazăre, Nicușor Daniel Constantinescu și Paraschiva Barbu. Prin contractul de vânzare-cumpărare 257 din 29 ianuarie 2003, Paraschiva Barbu cumpără de la Constantin Ioan Dumitru Cocăneanu un teren situat în stațiunea Mamaia, zona „Căpitănie - Vila Marina”. Prin actul de lotizare nr. 1501 din 19 mai 2005, Paraschiva Barbu împarte terenul de 8.307,77 mp în două

loturi de 4.406,58 mp, respectiv 3.901,20 mp. Doar câteva zile mai târziu, prin contractul de vânzare-cumpărare 1531 din 23 mai 2005, Paraschiva „interpusa” Barbu vinde lotul 1, de 4.406,58 mp, format din 680,70 mp teren de sub construcție și 3.725,88 mp teren liber, către SC APV Media Turism SA, reprezentată prin administrator unic Victoria Gabriela Mazăre.

Tiberiu Pleșu de la ITM schimbă prefixul

Tiberiu Pleșu, inspectorul-șef adjunct pe Relații de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) Constanța, împlinește astăzi 60 de ani.



Pleșu a revenit la ITM în iulie 2010, după ce a avut câștig de cauză în procesul intentat Ministerului Muncii pentru că a fost eliberat din funcție în 2009, în baza Ordonanței de Urgență 37 din același an.

Pe 10 iunie, Curtea de Apel Constanța a emis o hotărâre definitivă și irevocabilă de repunere în funcție și, totodată, a dispus plata drepturilor salariale din intervalul în care Tiberiu Pleșu a fost demis. Amintim că Ministerul Muncii a atacat decizia la Înalta Curte de Casație și Justiție, dar acțiunea a fost respinsă.

Pleșu a lucrat la catedră, ca învățător la o școală din județul Bacău, a fost director al SC Sincom Construct SRL Constanța și, de asemenea, consilier corp control TAGCM Constanța. Totodată, a fost prim-vicepreședintele UJSL - CNSLR Frăția, președinte al Federației din Construcții Montaj „Anghel Saligny” București, dar și consilier în Consiliul Județean Constanța. (A.C.)

„Pe aici trec mai mult hoții”

Povestea unei familii care își duce traiul greu la mică distanță de Autostrada Soarelui. Civilizația se oprește la drumul principal.



La mică distanță de intrarea pe Autostrada Soarelui, oamenii își duc traiul ca în epoca primitivă: nu au lumină în casă, apă scot dintr-un puț, iar ciobanii merg cu animalele la păscut chiar lângă gardul casei. Poliția trece foarte rar prin zonă, iar locuitorii se apără cum pot de cei care vin să-i prade.

Zeci de percheziții cu strânse legături la malul mării
Constanța, poarta de intrare spre contrabandă și evaziune cu produse petroliere ?

Polițiști din cadrul Brigăzilor de Combatere a Criminalității Organizate Iași și Bacău au realizat destrucționarea unui grup infracțional organizat, constituit din 35 de persoane, care acționa pe raza județelor Iași și Bacău, specializat în săvârșirea infracțiunilor de contrabandă cu produse petroliere, evaziune fiscală și spălare de bani.

